
Come presentare la scheda
La scheda va presentata insieme alla dichiarazione dei redditi.

Se siete esonerati dall’obbligo di presentazione della dichiarazione, potete effettuare le scelte per la
destinazione dell’8, del 5 e del 2 per mille dell’Irpef, presentando la scheda, in busta chiusa, entro il
30 settembre 2017:

allo sportello di un ufficio postale che provvederà a trasmettere la scelta all’Amministrazione
finanziaria. Il servizio di ricezione della scheda da parte degli uffici postali è gratuito.
L’ufficio postale rilascia un’apposita ricevuta;
a un intermediario abilitato alla trasmissione telematica (professionista, Caf, ecc.).
Quest’ultimo deve rilasciare, anche se non richiesta, una ricevuta attestante l’impegno a
trasmettere la scelta. Gli intermediari hanno facoltà di accettare la scheda e possono chiedere
un corrispettivo per l’effettuazione del servizio prestato.

La busta da utilizzare per la presentazione della scheda deve recare l’indicazione “Scheda per le
scelte della destinazione dell’otto, del cinque e del due per mille dell’Irpef”, il codice fiscale, il
cognome e nome del contribuente. La scheda deve essere integralmente presentata anche se avete
espresso soltanto una delle scelte consentite (8, 5 o 2 per mille dell’Irpef).

Link correlati
Specifiche tecniche

Agenzia delle Entrate via Cristoforo Colombo n. 426 C/D 00145 Roma ­ Codice Fiscale e Partita Iva: 06363391001

http://www.agenziaentrate.gov.it/wps/portal/entrate/home
http://www.agenziaentrate.gov.it/wps/content/nsilib/nsi/strumenti/specifiche+tecniche/specifiche+tecniche+dichiarazioni/st+scelte+8+5+2+mille+2017
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FAC SIMILE RIDOTTO DELL’INTERNO DELLA BUSTA



genzia

ntrate
Scheda per le scelte della destinazione dell’otto e del cinque
per mille dell’Irpef (Mod. 730-1)

AVVERTENZA : 
La busta deve essere consegnata, chiusa e contrassegnata sui lembi di chiusura, al soggetto che ha prestato l’assistenza fiscale
(CAF, professionista abilitato o sostituto d’imposta).

DICHIARANTE
CODICE FISCALE

COGNOME E NOME



ALLEGATO 2

Busta per la consegna 
del modello 730-1


